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16.NAPIRENDI PONT: 

Kitüntetési javaslat „Pro Urbe Kapuvár díjra” 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozta: 
177/2024. (IX.11.) ÖKT. határozat: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/1996. (IX.27.) önkormányzati rendeletben 

megfogalmazott célok megvalósításában való kiemelkedő tevékenységéért 

HÁMORI GYÖRGY polgármestert 

a Kapuvár városért 18 éven át végzett kiemelkedő munkájáért 

„PRO URBE KAPUVÁR” díjban részesíti. 

A kitüntetés indokolása: 

Hámori György Kapuváron született, általános és középiskolai tanulmányait is itt végezte. Családalapítás után 

rövid ideig felesége szülőfalujában laktak, majd Kapuváron telepedtek le, igazi lokálpatriótaként élete a városhoz 

kötődik. Kezdő pedagógusként a Kapuvári III. számú Általános Iskolában helyezkedett el, majd igazgatóhelyettes 

lett, később pedig igazgatóként dolgozott. A kapuvári közéletbe is bekapcsolódott, önkormányzati képviselőként 

és bizottsági elnökként is szolgálta a kapuváriakat. 2006-ban polgármesterré választották. Elmondható, hogy 

számára nincs munkaidő, nem volt szabadság, csak kapuvári érdek és a városért való kiállás, munka. 4 választási 

cikluson át 18 évig vezette a várost, ez idő alatt számtalan fejlesztés, szembetűnő fejlődés volt Kapuváron. 

Elmondható, hogy az összes közintézményünk, iskolák, óvodák, orvosi rendelők, művelődési központ, hivatal stb. 

műszaki és energetikai felújítása megtörtént, a város útjai, járdái, hidak jórészt megújultak és folyamatos a 

karbantartásuk, a város csapadékvíz elvezető rendszerének felújítása megkezdődött, illetve folyamatban van, a 

strand teljes felújítása megtörtént, a fejlesztések előkészítve, illetve folyamatban vannak, a kapuváriak régi 

kérésének eleget téve elkészült az idősek bentlakásos otthona a házhelyi városrészben, és lakást biztosít 40 

szépkorú embernek a lakók és a hozzátartozók megelégedésével, és megnyugvásával, családi házak és társasházak 

megvalósulásának lehetőségét támogatta a város fejlődése érdekében a fiatalok letelepedését segítve, folyamatban 

van, szinte szerkezetkész az új városi sportcsarnok. A felsoroltak a teljesség igénye nélkül csak néhány beruházást 

kiragadva, ezzel szemléltetve a város fejlődését a 18 év alatt. Kapuvár költségvetése mindig szilárd alapokon állt, 

az intézmények és a város működése soha nem forgott veszélyben. Elmondhatjuk, Kapuvár igazi, szerethető, 

élhető kisváros. Rendkívül jó kapcsolatokat ápolt és kapcsolatrendszert épített ki az országon belül és a határokon 

átnyúlóan is, több testvértelepüléssel van kapcsolata városunknak. A kapcsolatokat a település fejlesztésére 

fordította. A város jövőjét megalapozva több jelentős vállalkozás telepedett le nálunk és látványos beruházások 

valósultak meg és jelenleg is folynak, ebben Hámori György szerepe jelentős. A Kapuvári Egyház és a város 

kapcsolatát példaértékűre fejlesztette.  

Kollégáival, munkatársaival, a képviselő-társakkal mindig humánusan, emberséggel viseltetett.  A 18 év 

polgármesteri munkája irányt adott és megteremtette Kapuvár fejlődésének lehetőségét, ezért a Képviselő-testület 

méltónak találja Hámori György polgármester Urat a „PRO URBE KAPUVÁR” díjra. A Képviselő-testület felkéri 

a város alpolgármesterét, hogy a kitüntetést 2024. szeptember 30-án ünnepélyes keretek között adja át. 

Felelős:  Tóth Imre alpolgármester 

Határidő: 2024. szeptember 30.  
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